

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Троюродный брат

Меня зовут Настя, мне было 20, как то летом я поехала к бабушке в село, интернета там не было, как раз неподалёку жил мой троюродный братик, Влад, ему было 24, у него не было девушки, и когда я приезжала к бабушке, я любила ходить к нему, и гулять вместе с ним.

Как-то раз мы пошли на стовок, я, мой братик. Раньше мы купались полностью голые, но так как уже довольно много времени прошло, мы стали взрослые, и купаться голыми, уже как то не очень.

Но когда мы купались, я всё таки решилась снять с себя трусики и лифчик, пока он нырнул, я быстро кинула нижнюю одежду на берег.

Он вынырнул, и сказал: зачем ты сняла с себя нижнюю одежду???

Я сказала: что мне не удобно плавать в купальнике, немного растеряно он сказал: понятно.

Я нырнула и поплыла к нему, и начала трогать его член, он прям выпирал, он почувствовал это, взял меня, и вынул из воды, увидев мою обнаженную грудь, он застыл и смотрел на мои соски.

Я схватила его член ещё раз, и он сразу меня отпустил меня, покупавшись ещё чуть-чуть, мы вышли на берег.

Я не стала одевать купальник, надела шортики, и белую футболку, через которую, было очень хорошо видно мои соски.

Я спросила у братика: Влад, можно я к тебе зайду. Бабушкин дом был на много дольше твоего, а мне мне надо принять душ после ставка?

Он сказал: да хорошо!

Когда мы пришли, я сказала что первой пойду.

Когда я зашла в ванную, я специально не закрыла дверь, включила воду и начала раздеваться, я начала мыть своё тело, тем самым раздвинула ноги и начала ласкать себя, брат проходил мимо, и увидел как я мастурбирую.

Он встал за стенкой, глазком начал смотреть как я ласкаю себя, когда я заметила что он смотрит на меня, я сделала вид как будто и не видела его.

Он потом ушёл, а я как раз купалась, оделась и вышла, и сказала что пошла домой.

Тем временем он пошел в душ, я взяла подсыпала снотворное в его чашку с водой, после спряталась в шкаф, в который он очень редко заглядывал, я услышала как он вышел, выпил воды и лёг спать, он лёг на спину, а это было ещё лучше.

Я сняла с него всю одежду, и начала привязывать к кровати.

Увидев его член, я не удержалась и начала ему драть и совывать пальчик в его анал, когда член встал, он был такой большой, сантиметров 20-23.

Я начала ему отсасывать его член, после я сняла с себя всю одежду, после я начала тереться своей писей об его лицо, я настолько возбудилась, что моя вагина стала выделять соки.

Немного подрочив член что бы он встал, я начала садиться на его член, я почувствовала что его член об что-то упирается, я села сильнее, и немного вскрикнула от боли, и поняла что лишилась девственности. Но несмотря на это, я начала прыгать на его члене.

Пока я прыгала, он начал просыпаться, и начал говорить: ты что делаешь дура?!?! Он начал дёргаться, пытаюсь развязать руки, но меня это ещё больше возбуждало.

Я встала с его члена, пошла в ванную делать себе клизму, когда я очистила свой анал, я

пришла к брату и стала вставлять его член в мой анал (хотела узнать как это &#8212; анальный секс) когда я стала вставлять в свой анал его член, он увидел что мне немного больно, он стал меня жёстко ебать, я начала так стонать, что он стал ещё жестче трахать, я легла на него, а он меня дальше трахал.

Когда он остановился я подумала, что он устал, а он от оргазма кончал мне в жопу, из моей жопы стала течь его сперма, я вытерла попу свою двумя мальчиками, и облизала их.

А когда я сидела на его животе, мне жутко захотелось писать, и я не выдержала и написала на брата, я начала вылизывать свою мочу с его тела.

Я захотела ещё раз пососать его член.

После я его развязала, и он мне сказал: теперь мы будем каждый раз трахаться, когда ты будешь приезжать к бабушке!